

牡丹区南城街道： 青春暖意·志愿同行|赴一场行动之约

记者 马璐璐 通讯员 周喆

雷锋精神，薪火相传。为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，展现新时代青年的青春担当，菏泽市牡丹区南城街道在第60个“学雷锋日”即将到来之际，组织街道办、社区青年干部开展“践行志愿精神，彰显青春风采”活动，引导广大青年投身到文明城市创建中。清除小广告、清理楼层杂物、打扫街道卫生、补种绿化带……为居民创造整洁、舒适的生活环境贡献力量，使雷锋精神渗透进生活的方方面面。

近年来，南城街道党工委、团委为充分发挥青年团体的作用，培育了南城青年志愿服务队、入党积极分子志愿服务队等，以“青年之家”为依托凝聚青年力量，组织开展了各类志愿服务活动。青年志愿者们下社区走在疫情防控第一线，走街串巷宣传消防安全知识，联系居民进行旧衣回收，给小朋友讲述开学第一课、参与无偿献血等，在奉献青春、服务人民的实践中诠释了新时代的“雷锋精神”。

雷锋精神激励着一代又一代的中华儿女，是中华民族的宝贵精神财富。接下来的一周，牡丹区南城街道团委将以“青春社区”为主阵地，开展一系列有温度、有特色的“学雷锋”志愿活动，引导和号召新时代青年积极参与社区治理，为推动基层治理体系和治理能力现代化建设贡献青春力量。

菏泽市召开工程质量安全生产工作会议

记者 郭继波

2月23日上午，菏泽市工程质量安全工作会议召开。会议传达了国家、省市近期有关质量安全工作会议精神，通报了全市2023年工程质量安全工作要点。菏泽市住建局党组成员、副局长田剑锋出席会议并讲话，市建设工程综合服务中心副主任丁兆明、市建设工程质量服务中心主任崔志坤等参加会议。

会议强调，质量安全是一切工程项目的生命线，全市住建系

统务必要结合全市建设工程项目特点，围绕检测市场监管机制创新、完善检测信息化监管平台建设以及工程质量检测实验室规范化创建等方面，打好一系列“组合拳”，以加强工程质量检测管理为“揭榜挂帅”任务，切实推动菏泽市住建事业高质量发展；要明确住宅工程渗漏专项整治目标、任务和保障措施，将渗漏防控作为监管重点，加大监督抽查力度，纳入住宅工程竣工验收监督报告，督促相关单位落实保修责任，妥善处理群众投诉，让老百姓住上

好房子。

会议要求，全市住房城乡建设系统要紧盯2023年度工程质量安全工作要点，认识再深化，责任再强化、措施再细，毫不动摇抓好隐患排查、责任落实、教育培训、标杆引领，全面做好危大工程管理、打造数字化监管系统，狠抓习惯性违章整治，坚决守牢安全发展“一排底线”。

菏泽市住建局有关科室、单位负责同志，各县区住建局分管负责同志、有关科室单位负责同志共50余人参加会议。

编辑：马璐璐 组版：皇甫海丽

护航青春助成长 网络安全放心上

记者 程建华
通讯员 程大涛

为进一步加强校园网络安全教育，提升广大师生的网络安全防范意识，2月24日，巨野县公安局网安大队民警来到辖区站前小学为同学们上了一堂绘声绘色的网络安全课。

活动中，民警通过宣传资料及课堂讲解的形式，介绍发生在身边的典型案例，为师生们讲解了当前开展网络安全与法治教育活动的重要性和必要

性。结合青少年学生对互联网有着不可抵抗的迷惑和盲从等重点问题，详细介绍了当前常见的、高发的网络诈骗、网络谣传等案件的特点。同时，民警也讲解了如何保护个人信息安全、如何防范网络诈骗的方法，增强学生们的信息识别能力。

此次宣讲活动，切实增强了青少年学生在网络生活中的安全意识，获得了师生的广泛好评。同学们纷纷表示，要从自身做起，从身边做起，营造健康文明的网络环境。

推动智慧工地建设 建立安全监管新模式

菏泽市建筑施工安全监督站积极推进菏泽“智慧工地”建设

记者 郭继波

为提升建筑施工安全水平，着眼于从根本上消除事故隐患、从根本上解决问题，菏泽市建筑施工安全监督站积极推进菏泽“智慧工地”建设，大力提升建筑施工安全生产治理体系和治理能力现代化水平，助力建筑业转型升级和高质量发展。

菏泽市安监站工作人员通

过对已建成智慧化工地的施工项目进行督导检查，针对智慧化工地监管平台数据对接、危大工程风险检测预警、关键部位视频智能监控、现场安全隐患排查及环境监测监控等进行重点调研，对正在建设智慧化工地的施工项目提出相应要求，早日实现智慧管理、自动监测，安全隐患实时报警、在线预控，实现现场作业标准化、项目管理精细化、决策监管科学化。